
ALV ANV Hooltwark 2023

NOTULEN

Datum en tijd 30 mei 2023 20.00 uur

Locatie Erve Meyerinkbroek, Haaksbergen

Aanwezig Gerrit Wilmink, Jan Nijhuis, Herman Kraak, Gerrit Boswinkel, 
Johan Vermeer, René Wieggers, Tjeerd Ploeg, Jan Neihof, Joseph 
Asbreuk, Jan Vehof, Henk Meutstege, Jan ten Tije, Leon Mentink, 
Arjen Heerink, Ronnie Steentjes, Jan Dubbeldam, Baukje Hoevink 
(verslag)

1. Opening

Voorzitter Arjen Heerink opent de vergadering om 20.03 uur.

2. Verslag vorige ALV d.d. 30 mei 2022

Uit het verslag van de vorige ALV wordt aangehaald dat de focus op de 
boeren wat gemist werd. Waar veel verenigingen en organisaties in het 
groen zich richten op een bepaald aspect, is juist de combinatie tussen 
landbouw en natuur specifiek voor Hooltwark. 

3. Ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken.

4. Mededelingen

Er zijn geen mededelingen.

5. Verslag activiteiten Hooltwark in 2022

Uit het meegestuurde v  erslag over 2022     wordt de werkploeg uitgelicht. In 
het winterseizoen van ‘21-’22 is in de nieuwe werkploeg vooral 
geïnventariseerd wat ieders liefhebberij in het groenwerk is. Later in het 
jaar is de werkploeg bij elkaar geweest om zich voor te bereiden op het 
volgende winterseizoen. Hierin heeft deze werkploeg voor het eerst een 
aantal klussen uitgevoerd, waaronder aanplant van singels, rasteren en 
het graven van een poel.

6. Financieel verslag: jaarrekening 2022

Penningmeester Jan Dubbeldam geeft een toelichting op de jaarcijfers. Er 
zijn in 2022 aardig wat projecten uitgevoerd. Daarvoor heeft het 
landschapswerk een paar jaar stil gestaan. Sinds 2 jaar wordt er weer 
contributie geïnd.

Hij geeft een toelichting op de winst-en-verliesrekening. Op de uitgevoerde
projecten zat een marge van ruim € 1000,-. Tot en met 2022 werden de 

kosten van de st. Weidevogels H.v.T. bij Hooltwark gedeclareerd. Door 
verzelfstandiging van de st. Weidevogels H.v.T. is daar een einde aan 
gekomen (zie het jaarverslag). Het positieve resultaat is € 888,69. Er zijn 

geen vragen over de winst-en-verliesrekening en ook niet over de balans. 
Er wordt met applaus ingestemd met de jaarrekening.

https://www.hooltwark.nl/wp-content/uploads/2023/05/Verslag-ALV-van-ANV-Hooltwark-2022.pdf
https://www.hooltwark.nl/wp-content/uploads/2023/05/Verslag-ALV-van-ANV-Hooltwark-2022.pdf


7. Verslag kascommissie

Johan Vermeer was na de vorige ALV afgetreden als lid van de 
kascommissie. Jan Neihof is na de ALV bereid gevonden om als nieuw lid 
toe te treden tot de kascommissie. Omdat Gerd Mooij verhinderd was, is 
Johan Vermeer gevraagd nog één keer de kas te controleren.

Johan doet ook verslag: Jan had het netjes voor elkaar, netjes alles op 
volgorde, was makkelijk te begrijpen en te controleren. De kascommissie 
heeft geen opmerkingen bij de jaarrekening.

8. Benoemen nieuwe kascommissie

Henk Meutstege meldt zich als nieuw lid van de kascommissie. Johan heeft 
zich er dit jaar graag voor ingezet.

9. Bestuurszaken 

- Jan Vehof was vorig jaar aftredend volgens het rooster, maar heeft zich 
toen nogmaals beschikbaar gesteld voor een jaar. Dit jaar zou hij 
wederom aftredend zijn, maar heeft hij zich nog een keer voor een jaar 
beschikbaar gesteld. Dit wordt met applaus ontvangen.

- Arjen Heerink is aftredend als voorzitter. Hij neemt de rol van 
coördinator op zich.

Ronnie Steentjes bedankt Arjen als voorzitter. Hij heeft het goed 
gedaan de afgelopen jaren, ook gezien de coronatijd en de daardoor 
moeizame communicatie. Arjen wordt met applaus bedankt en 
ontvangt een kleine attentie.

- We dragen Ronnie Steentjes voor als nieuwe voorzitter. Hij wordt met 
groot applaus ontvangen.

- Na de vorige ALV is Baukje Hoevink aan de slag gegaan als opvolger 
van Herman Kraak als secretaris. Zij is dus al een jaar bezig, maar 
wordt nu officieel voorgedragen als secretaris. Ook zij wordt met 
applaus ontvangen.

10.Hooltwark in 2023 en daarna

Ronnie stelt zich kort voor (zie ook nieuwsbrief 2023-1). Hij benoemt de 
moeilijke tijd waarin de boeren leven. Een aandachtspunt voor Hooltwark is
de communicatie naar buiten. Hierin zullen we moeten investeren, als 
voorwaarde om samen te kunnen werken met andere organisaties.

Leon Mentink, die ook werkploeglid is, geeft aan dat hij graag wil helpen 
met die communicatie, omdat hij het tekort aan communicatie ook zelf 
ervaart.

11.Rondvraag

Corney Niemeijer en Tjeerd Ploeg missen in het verhaal over de toekomst 
nog de inhoud, de uitleg ging over het proces. Wanneer doelstellingen 
helder zijn, bereik je meer.

Dat zijn terechte opmerkingen en daar gaan we als bestuur zeker goed 
over nadenken en mee bezig. Voor Ronnie als nieuwe voorzitter is dat ook 
echt iets om stappen in te zetten.

https://www.hooltwark.nl/wp-content/uploads/2023/05/NIEUWSBRIEF-Agrarische-Natuur-Vereniging-HOOLTWARK-2023-1.pdf


Gerrit Boswinkel grijpt even terug op de openingswoorden van Arjen over 
de focus die meer op de boeren zou moeten liggen. Dat was zijn 
opmerking vorig jaar. Hij waardeert het dat dit weer aangehaald wordt als 
punt van aandacht voor de toekomst. Gerrit is Hooltwark lid sinds het 
begin, eerst binnen de werkploeg. Hij zou nu echter geen lid meer zijn 
geworden. Ronnie waardeert de terugkoppeling en vraagt Gerrit in het 
bijzonder en de leden in het algemeen ook een beroep op ons te doen.

Gerrit te Winkel zou graag advies willen. Hij is geen agrariër, maar heeft 
wel 6 ha. grond, wat wordt ingevuld als natuur. Hij vraagt zich af wat hij 
met de akkerranden kan, ook samen met andere leden van Hooltwark. Er 
wordt afgesproken deze specifieke vraag na de vergadering verder te 
bespreken.

12.Sluiting

Ronnie sluit het officiele deel af om 20.39 uur. We vervolgen de avond met
een lezing over akkerranden door Tim Asbreuk, ecoloog bij Eelerwoude. 
Omdat bij dit deel van de avond ook niet-leden aanwezig zijn, is hiervan 
een apart verslag en ook de presentatie van Tim is toegevoegd.

https://www.hooltwark.nl/wp-content/uploads/2023/07/Presentatie-Akkerranden.pdf
https://www.hooltwark.nl/wp-content/uploads/2023/07/ALV-30-5-2023-lezing-Tim-Asbreuk-verslag.pdf

